



## **Перед судом предстанет житель Красновишерского района, обвиняемый в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД**

Чердынским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю закончено расследованием уголовное дело в отношении жителя Красновишерского района 1971 года рождения, который обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий (бездействий)). По версии следствия, утром 7 августа 2014 года обвиняемый сознавая, что инспектор БДД РЭГ ГИБДД МО МВД России «Красновишерский» является должностным лицом и выполняет свои должностные обязанности, забирая автомобиль, принадлежащую знакомой обвиняемого, на штрафную стоянку, положил в сумку-барсетку инспектора деньги в сумме 6000 рублей, за то, чтобы инспектор отказался от своих законных действий и не забирал машину. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833668>